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.1 مسئله

بیابید. C مختلط اعداد مجموعه در را z2 + z + 1 = 0 معادله ي جواب هاي همه ي الف)

بیابید. C مختلط اعداد مجموعه در را z6 + z3 + 1 = 0 معادله ي جواب هاي همه ي ب)

هستند؟ شکلی چه رئوس مختلط اعداد صفحه در معادله این ریشه هاي کنید تعیین و کنید حل را z6 =
1 + i

1 − i
مختلط معادله .2 مسئله

مختلط صفحه ي در را نقاط این و کنید مشخص می کنند صدق زیر روابط در که را مختلطی اعداد مجموعه ي زیر مورد دو از یک هر در .3 مسئله
دهید. نمایش

z4 − 2iz2 − 1 = 0 الف)

Re(z3) < Im(z3) ب)

.4 مسئله

نشود؟ بزرگتر 10−3 از آن مجذور محاسبه خطاي تا کنیم استفاده 8/1934620725... عدد ممیز از پس رقم چند از الف)

نمایش An با را 4615/a1...an مختومه ي عدد بگیرید. نظر در را است شده نوشته 10 مبناي در که A = 4615/a1a2a3... حقیقی عدد ب)
باشد. کوچکتر 10−2 از A2

n و A2 تفاوت که بگیریم چقدر را n کنید تعیین می دهیم.

همگراست. √a به √a1,
√
a2,

√
a3, ... دنباله ي آنگاه باشد همگرا a عدد به a1, a2, a3, ... نامنفی اعداد دنباله ي اگر کنید ثابت .5 مسئله

.zn = z که بیابید را z مانند مختلط اعداد همه ي ، n طبیعی عدد هر براي .6 مسئله

می شود: تعریف زیر صورت به حقیقی اعداد از an دنباله .7 a0مسئله = 0 , a1 = 1
an =

an−1 + an−2
2 (n > 2)

.In+1 ⊆ In کنید ثابت است. an+1 و an آن سر دو که بگیرید نظر در بازه  اي را In الف)

دارد. وجود lim
n→+∞

an کنید ثابت ب)

همگراست. صفر به xn = an دنباله آنگاه |a| < 1 اگر کنید ثابت .8 مسئله

دنباله این دهید نشان می کند. صدق (0 < a1 < 1
2) an+1 = 2an(1 − an) بازگشتی رابطه ي در حقیقی اعداد از {an}∞n=1 دنباله ي .9 مسئله

است. صعودي

1



.10 مسئله

باشد. کمتر 10−1000 از فاصله شان ولی باشد متفاوت آن ها اعشاري بسط در ممیز از بعد اول رقم که بزنید مثال یک و صفر بین در گنگ عدد دو الف)

طوري به دارد وجود n طبیعی عدد آنگاه باشد، α به همگرا و حقیقی دنباله اي {xn}∞n=1 اگر دهید نشان باشد. گنگ عددي α کنید فرض ب)
است. برابر xn, xn+1, xn+2, ... اعداد همه ي اعشاري بسط در اول رقم هزار که

کنید. حل را (1 +√3i)(z + i)n = (1 −√3i)(z − i)n معادله ي .11 مسئله

آورید. بدست a+ ib صورت به را 5i سوم ریشه هاي .12 مسئله

صورت به را {an} دنباله ي .13 مسئله

an =

√
2 +

√
2 +

√
...+

√2︸ ︷︷ مرتبه︸ n

کنید. حساب را آن حد و همگراست an کنید ثابت می کنیم. تعریف

همگراست: صفر به an دنباله ي کنید ثابت مورد هر در .14 مسئله

(|z| > 1 , z ∈ C) an =
n

zn
الف)

an =
n!

nn
ب)

an =
√
n+ 1 −√

n ج)
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